
 

ATA DA NONAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Aldo Gil, 
Ana Paula, Doutor Hélio, Elisângela Moura, Francisco Limma, Franzé Silva, 
Gustavo Neiva, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, Severo 
Eulálio, Tiago Vasconcelos, Vanessa Tapety e Wilson Brandão; ausentes 
os senhores deputados: Bárbara do Firmino, Doutor Felipe Sampaio, 
Doutor Vinícius, Evaldo Gomes, Gessivaldo Isaías, Hélio Isaías, Marden 
Menezes, Oliveira Neto, Rubens Vieira e Warton Lacerda; e justificadas as 
ausências dos senhores deputados: Dogim Félix, Doutor Gil Carlos, Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, Fábio Novo, Gracinha Mão Santa e Ziza Carvalho; 

realizou-se a NONAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores deputados 

Francisco Limma e Wilson Brandão; e secretariada pelos senhores 

deputados Wilson Brandão e Vanessa Tapety. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 (DOIS) 
PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 272/25, de autoria do senhor 
deputado Francisco Limma, que “Passa a denominar ‘Firmina Rosa de 
Andrade’ a Rodovia PI-225, rodovia estadual que liga São Félix do Piauí a 
São Miguel da Baixa Grande-PI”; e de nº 273/25, de autoria do senhor 
deputado Fábio Novo, que “Denomina ‘José Arcilon Fernandes Filho – 
Choba’ o Estádio Estadual do município de Redenção do Gurgueia, no 
estado do Piauí’; 1 (UM) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO de nº 
86/25, de autoria da senhora deputada Elisângela Moura, que “Concede o 
Título de Cidadania Piauiense à Senhora Rejane Tavares da Silva”; e 4 
(QUATRO) REQUERIMENTOS lidos: três, de autoria do senhor deputado 
Francisco Limma, os quais solicitam aos órgãos competentes: o 
empiçarramento da estrada e a construção de uma ponte para ligar a 
comunidade quilombola Contente à comunidade quilombola Barro 
Vermelho, localizadas no município de Paulistana; a instalação de rede 
elétrica do campo de futebol localizado na comunidade quilombola 
Contente, município de Paulistana; e a aquisição de ultrassom para UBAS 
na sede do município de São João do Arraial; e um, de autoria do senhor 



 

deputado Ziza Carvalho, o qual solicita uma operação tapa buraco na PI 
456, km 18 da entrada da Betânia ao Povoado Serra Vermelha, município 

de Paulistana. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS 
AVISOS. O senhor deputado Francisco Limma registrou a passagem 

do Dia Estadual das Quebradeiras de Coco Babaçu, comemorado no dia 
vinte e quatro de setembro. Na oportunidade, lembrou que a homenagem 
foi de iniciativa de uma lei de sua autoria que determina políticas públicas 
e fortalece a organização social, incentiva a produção de derivados do 
coco babaçu e garante mais oportunidade e sustentabilidade para as 
mulheres que vivem desse extrativismo. Em ato contínuo, o senhor 
presidente, na oportunidade, deputado Wilson Brandão, solidarizou-se 

com o pronunciamento do orador. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve 
orador. E nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a 
sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo 
setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, 
aprovada pelo Plenário, é inserida no Sistema de Apoio ao Processo 
Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos. /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 


